

Πικέρμι, 13 Ιουνίου 2014

Αρ. πρωτ. 276

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΙΣ ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΕΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Το ΔΣ του Σωματείου μας δηλώνει την αμέριστη συμπαράσταση του στον ηρωικό αγώνα που δίνουν οι καθαρίστριες του Υπουργείου Οικονομικών εδώ και 40 ημέρες για τη δουλειά τους αλλά και για λογαριασμό όλων των εργαζομένων αυτής της χώρας. Τα πρόσωπα αυτών των γυναικών αποτελούν πια σύμβολα αγώνα του λαού. **Η υπόθεση τους είναι υπόθεση όλων μας.**

Αυτοί που μας κυβερνούν δεν έχουν ούτε τη στοιχειώδη ευαισθησία να εφαρμόσουν την απόφαση του δικαστηρίου που δικαιώνει τις καθαρίστριες, και απαιτεί την άμεση επιστροφή τους στην εργασία τους, πριν την άδικη απόλυσή τους. Ο Άρειος Πάγος με τη χθεσινή απαράδεκτη απόφαση του έκανε δεκτή την αίτηση του Υπουργείου Οικονομικών για αναστολή εκτέλεσης της απόφασης επαναπρόσληψης μέχρι και το Σεπτέμβρη όπου και θα επανεξεταστεί το ζήτημα τους.

Επιβεβαιώνεται έτσι το γεγονός ότι οι ανώτατοι δικαστές χάνουν μέρα με τη μέρα όλο και περισσότερο την αίσθηση του κοινωνικού μέτρου, αποκόπτονται από την υπόλοιπη κοινωνία και, απροκάλυπτα ταυτίζονται πια με την κυβέρνηση και την εκτελεστική εξουσία. Μια ταύτιση που δυστυχώς ολοκληρώνεται με τον κρατικό αυταρχισμό, που με κάθε αφορμή αξιοποιεί τα ΜΑΤ ως το βίαιο επιστέγασμα των ανάληπτων κοινωνικά πολιτικών τους.

Η αλήθεια βέβαια είναι ότι οι δικαστές στην ετυμηγορία τους περί πρόκλησης ζημίας στο δημόσιο είχαν δίκιο. Δημόσιο γι' αυτούς είναι τα στενά συμφέροντα των εχόντων και κατεχόντων αλλά και των δανειστών της χώρας, δημόσιο είναι η εφαρμογή πολιτικών της φτώχειας και της διάλυσης των εργασιακών σχέσεων. Η δικαίωση του αγώνα των καθαριστριών θα μπορούσε να αποτελέσει θρυαλλίδα κινητοποιήσεων που θα έθετε σε κίνδυνο την κυβέρνηση και το «έργο» της, γι' αυτό και έπρεπε να αποτραπεί.

**Ο διαρκής και επίμονος αγώνας τους μέχρι να ξαναγυρίσουν στις δουλειές τους δεν πρέπει να σταματήσει εδώ.**

Αυτό που πρέπει να πάψει οριστικά είναι η πολιτική της κυβέρνησης που επιβάλλει απολύσεις και διαθεσιμότητες σε όλο τον Δημόσιο και ευρύτερο δημόσιο τομέα, αυτή η μνημονιακή βαρβαρότητα που πλήττει κάθε έννοια εργασιακών σχέσεων.

Εμείς οι εργαζόμενοι του ΚΑΠΕ θα στηρίξουμε με όλους τους πολιτικούς, νομικούς και υλικούς τρόπους τα δίκαια αγώνα των καθαριστριών του ΥΠΟΙΚ μέχρι τη δικαίωση και τη νίκη.

**Καλούμε** στη συγκέντρωση συμπαράστασης στο Υπουργείο Οικονομικών, Καραγιώργη Σερβίας και Νίκης, σήμερα στις 2:00 μμ

**Το ΔΣ του Σωματείου**